



**VBV** Završio je 49. festival barokne glazbe

# Dodijeljene nagrade

Laureati ovogodišnjeg festivala su Barokni ansambl Oslo Circles, švedska mezzopranistica Maria Forsström i ansambl Responsorium



**Igor Čolaković**

Svečanom dodjelom festivalskih nagrada u varaždinskoj Gradskoj vijećnici, u utorak, 1. listopada, završene su 49. Varaždinske barokne večeri. Laureati ovogodišnjeg festivala su Barokni ansambl Oslo Circles, švedska mezzopranistica Maria Forsström i ansambl Responsorium.

Nagrada Jurica Murai za najbolju umjetničku interpretaciju na ovogodišnjim, 49. Varaždinskim baroknim večerima dodijeljena je norveškom ansamblu Oslo Circles, za koncert - Lamento, rane talijanske Marijine lamentacije, koji je održan u dvorcu Trakošćan, 28. rujna.

Nagradu Jurica Murai za najbolju umjetničku interpretaciju primila je Maria Forsström, koja je nastupila s ansamblom La Serenissima na koncertu naslovljenom - Ludilo i predanost, u palači Sermage, 22. rujna.

Ansamblu Responsorium dodijeljena je Nagrada Ivan Lukačić za muzikološki rad i izvođački domet ansambla, za koncert - Hrvatska glazbena baština, na kojem su, u crkvi svetog Florijana, 26. rujna, članovi ansambla predstavili skladbe Tomasa Cecchinija.

-Uvijek je teško proglasiti najbolje, jer svake godine Varaždinske barokne večeri publici i javnosti daju izbor vrlo različitih programa. Šveđani su došli sa sjajnim glazbenicima, famoznim solistima i jako različitim programima - naglasila je dr. sc. Zdenka Weber, predsjednica ovogodišnjeg žirija, u kojem su bili i dr. sc. Tamara Jurkić Sviben, mr. sc. Davor Matačić, Tomaz Gržeta, Dada Ruža, Nataša Maričić i Predrag Šantek.

**Uz bok najboljim festivalima**

Na svečanosti je istaknuto kako su Varaždinske barokne

**Nagrada Jurica Murai za najbolju umjetničku interpretaciju na ovogodišnjim 49. Varaždinskim baroknim večerima dodijeljena je ansamblu Oslo Circles za koncert Lamenta**

večeri ove godine u 12 festivalskih dana publici ponudili iznimne umjetničke domete na čak 30 koncerata koji su održani u 12 gradova i mjesta sjeverozapadne Hrvatske.

-Nismo mogli imati bolji glazbeni uvod u 50. Varaždinske barokne večeri. Ove, 49. su nadmašile sva očekivanja i sve što smo do sada radili, ponajviše zahvaljujući Švedskoj, zemlji - partneru, koja se predstavila ne samo sa svojom glazbom i kulturom, već i švedskim načinom života i nizom manifestacija koje su obuhvatile šaroliki program. Ovakav festival s pravom danas stoji uz bok vodećim svjetskim festivalima. Varaždinske barokne večeri uvrštene su 20 najboljih intimističkih festivala u svijetu i to nas sve obvezuje. Grad će i iduće godine zajedno s Koncertnim uredom i svima koji rade prirediti Barokne večeri koje će pod patronatom Europske komisije biti

**-Švedski su glazbenici ostavili duboki dojam na publiku, što su dokazali puni koncertni prostori. S oduševljenjem očekujemo iduću godinu i jubilarne 50. VBV - rekao je Bobić**

posvećene europskoj glazbi. To malo koji grad u ovom dijelu svijeta može napraviti - istaknuo je na svečanosti varaždinski gradonačelnik dr. sc. Ivan Čehok.

Zadovoljstvo što je Kraljevina Švedska i njeni najizvršnji glazbenici imali prigodu nastupiti na varaždinskom festivalu barokne glazbe u Vijećnici je istaknula i Njena Ekselencija Diana Helen Madunic, veleposlanica Kraljevine Švedske u Republici Hrvatskoj.

-Izuzetno smo zadovoljni i sretni, jer bio je ovo fantastičan doživljaj. Bila nam je velika čast biti partner Varaždinskim baroknim večerima - poručila je švedska veleposlanica.

**Predstavljen CD zbora Chorus angelicus**

Vrhunske umjetničke dosege ovogodišnjih Varaždinskih baroknih večeri istaknuo je Davor Bobić, ravnatelj festivala, posebno naglasivši domete u izvođenju autentične barokne glazbe, ali i niz koncerata na kojima je publici predstavljena izuzetno vrijedna hrvatska glazbena baština.

-Švedski su glazbenici ostavili duboki dojam na publiku, što su dokazali puni koncertni prostori. S oduševljenjem očekujemo iduću godinu i 50., jubilarne Varaždinske barokne večeri, koje će biti i velik izazov da opravdamo povjerenje koje nam je ukazano - najavio je ravnatelj Varaždinskih baroknih večeri, dok je Raymond Rojnik, ravnatelj varaždinskog Koncertnog ureda, istaknuo kako će jubilarne, 50. Varaždinske barokne večeri biti iznimni događaj na kojem će nastupiti najbolji glazbenici iz dosadašnjih zemalja - partnera.

Na svečanosti dodjeli festivalskih nagrada u Gradskoj vijećnici predstavljen je i nosač zvuka varaždinske udruge Aulus, na kojem su zabilježene najbolje izvedbe glazbenih djela zbora Chorus angelicus u posljednjih dvadeset godina.